Математический бой 8-9 класс

1. Если 
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, то остаток от деления произведения 
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 на 5 чему равен?

2. На сколько процентов увеличится покупательная способность населения (т.е. количество товаров, которое можно приобрести на данную сумму денег), если цены на все товары снизить на  20%?
3. Три человека делят деньги в отношении 2:3:4. Другие три человека делят такую же сумму денег в отношении 5:6:7. Найдите отношение меньшей суммы к большей. 
4. Вычислите   
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5. Чему равна сумма цифр числа 
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6. При каких значениях параметра а уравнение  2х+3=2а+3х  имеет положительное решение?
7. Какой цифрой оканчивается сумма  234234 +24324?
8. Разложите на множители:   
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9. Если 
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10. Вычислить: 
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Ответы и решения для жюри мат. боя 8-9 класс  
1. Если 
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, то остаток от деления произведения 
[image: image12.wmf]B
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 на 5 чему равен?

2. На сколько процентов увеличится покупательная способность населения (т.е. количество товаров, которое можно приобрести на данную сумму денег), если цены на все товары снизить на  20%?
3. Три человека делят деньги в отношении 2:3:4. Другие три человека делят такую же сумму денег в отношении 5:6:7. На сколько  процентов большая сумма больше меньшей суммы.?
4. Вычислите   
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5. Чему равна сумма цифр числа 
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6. При каком наибольшем значении параметра а уравнение  2х+3=2а+3х  имеет положительное решение?
7. Какой цифрой оканчивается сумма  234233 +243249?
8. Разложите на множители:   
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9. Если 
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10. Вычислить: 
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Решение:
1. Если число     ….8 разделить на 5, то в остатке получится 3.

2. Пусть у покупателя 1000 рублей, цена товара 100 рублей, тогда он может купить

1000:100=10 единиц товара.

Цена уменьшится на 20%, т.е. станет 80 рублей.

Тогда покупатель сможет купить 1000:80=12,5 единиц товара.

Покупательная способность увеличится на 25 %.

3. Пусть сумма равна 1 руб., тогда наименьшая сумма может быть 2/9  или 5/18. 

Но 2/9 меньше. Наибольшая сумма может быть 4/9 или 7/18, но 8/18 больше.

4/9  :  2/9 = 2(раза), т.е. больше на 100 %.
4. 
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5. 
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6. х=3-2а; 3-2а>0,   a<1,5,    a=1.
7. Степени числа 4 оканчиваются на 4, 6, 4, 6 и т.д., нечетная степень оканчивается на 4;

Степени числа 3 оканчиваются на 3, 9, 7, 1, 3, 9 и т.д. и т.д., степень, кратная 4  оканчивается на 1; 249: 4=62(ост.1), т.е. число оканчивается на 3, следовательно сумма 

оканчивается на 7.

8. 
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9. 
[image: image23.wmf]а

1024

2

2

2

10

2007

2017

=

×

=


10. 
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Результаты математического боя 8-9 класс  
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